



ESTADO DE SÃO PAULO
PREFEITURA MUNICIPAL DE VOTUPORANGA-SP
EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO 004/2023 - ERRATA N° 001/2023

Administração Pública de Votuporanga - SP, com sede na Rua Pará nº 3227, Bairro: Patrimônio Novo, Votuporanga - SP, CEP: 15502-236, neste ato representada pelo Exmo. Sr. Prefeito JORGE AUGUSTO torna público a 1ª Errata ao Edital conforme a seguir:

CONSIDERANDO o princípio da publicidade norteador da administração pública, que implica na ampla divulgação de todos os seus atos internos e externos;

CONSIDERANDO o princípio da legalidade e vinculação aos termos do edital do certame;

DECIDE:

Art. 1º - Fica retificado o gabarito oficial do Edital 004/2023, corrigindo o erro material no cargo de Técnico em Educação X - Desenvolvimento Infantil II (Cód. 13), questão 40 da prova do tipo 1 e tipo 2 que passam a ter como resposta correta o item D, conforme segue:

Onde se lê:

13 – TÉCNICO EM EDUCAÇÃO X (DESENVOLVIMENTO INFANTIL II)

PROVA 01

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
A	C	A	A	D	B	D	B	B	A
31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
D	*	A	D	C	B	B	D	C	C

13 – TÉCNICO EM EDUCAÇÃO X (DESENVOLVIMENTO INFANTIL II)

PROVA 02

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
B	C	A	A	D	B	D	A	B	A
31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
D	*	A	D	C	B	B	D	B	C

Passa-se ler:

13 – TÉCNICO EM EDUCAÇÃO X (DESENVOLVIMENTO INFANTIL II)

PROVA 01

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
A	C	A	A	D	B	D	B	B	A
31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
D	*	A	D	C	B	B	D	C	D

13 – TÉCNICO EM EDUCAÇÃO X (DESENVOLVIMENTO INFANTIL II)

PROVA 02

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
B	C	A	A	D	B	D	A	B	A
31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
D	*	A	D	C	B	B	D	B	D

Art. 2º – Permanecem inalterados os demais itens e anexos referentes ao Edital nº 004/2023.

Votuporanga - SP, 14 de agosto de 2023.

JORGE AUGUSTO
Prefeito de **Votuporanga**